Bestuurlijk jaarverslag

Het bestuur bestond in 2018/2019 uit de volgende personen: Frank Hand (voorzitter), Timo Groot (vice-voorzitter), Ron Laan (secretaris), Trudie Besseling (penningmeester), Jeroen Bleeker (jeugdvoetbal), Peter Bakker (wedstrijdsecretariaat), Marijke Laan (handbal) en Wendy Dekker (handbal). In de afzonderlijke jaarverslagen wordt verslag uitgebracht vanuit de commissies. 

De jaarvergadering verliep in een constructieve en gezellige sfeer, waarbij de opkomst met 25 leden op de donderdag duidelijk beter uitpakte dan op de vrijdag in het seizoen ervoor. Toch blijft de jaarvergadering kennelijk een sessie zonder grote toeloop, als de agenda geen zeer bijzondere aandachtspunten kent. Dat blijft jammer in een vereniging, waar immers de ledenvergadering in feite de belangrijkste bijeenkomst van het jaar is. 

In het seizoen 2018/2019 heeft het bestuur meer dan in de afgelopen jaren aandacht besteed aan het vrijwilligersbeleid, het invullen van vacatures en de opvolging van bestuursleden in het algemeen bestuur. Helaas heeft de verscherpte aandacht voor deze thema’s nog niet de gewenste vruchten afgeworpen op het moment dat dit bestuurlijk jaarverslag wordt gemaakt. Dat wil zeggen dat er nog diverse functies onvervuld zijn en dat op een aantal plekken de bezetting van vrijwilligers bij voetbal en handbal versterking behoeft. Ook de opvolging van de voorzitter en de penningmeester, de posities die vrijvallen in het hoofdbestuur, is op het moment van het schrijven van dit bestuurlijk jaarverslag nog niet geregeld. Dat neemt niet weg dat de vereniging op het gebied van vrijwilligers en bestuurlijke functies wel stappen heeft gemaakt. 

Op 7 december 2018, is in de kantine een zogenoemde inspiratiebijeenkomst gehouden met als thema SV De Valken, de komende tien jaar. Tijdens deze bijeenkomst heeft de club uitgelegd hoe er op het gebied van vrijwilligersbeleid te werk wordt gegaan, wat de wensen zijn en welke acties genomen zouden kunnen worden. In samenspraak met de aanwezige leden, die met elkaar een mooie dwarsdoorsnede vormden van het ledenbestand, zijn concrete punten benoemd en hier en daar heeft de avond ook direct resultaat opgeleverd. 

Tijdens de kermis in Venhuizen in het Pinksterweekend, kwam het bestuur met een ludieke actie naar voren. Alle bestuursleden droegen een roodkleurig T-shirt met opdruk, waaruit naar voren kwam dat De Valken op zoek is naar mensen die de club kunnen helpen en/of versterken. Deze actie heeft zelfs in het Noordhollands Dagblad publiciteit opgeleverd en was een steun in de rug voor de wens van het bestuur om op dit gebied verder te komen. 

In de aanloop naar de jaarvergadering 2019, waarbij het bestuur verantwoording zal afleggen over het seizoen 2018/2019, is het bestuur nog steeds met enkele mensen in gesprek om te kijken of er posities kunnen worden ingevuld. Het bestuur wijst op het belang van een brede en daadkrachtige ambitie bij de jongere generatie om de club in deze periode mede te gaan leiden en in paraatheid te brengen voor toekomstige ontwikkelingen. Het zullen immers vooral de kinderen van deze generatie zijn die op deze manier de komende jaren de kans krijgen om in het eigen dorp op goed begeleide wijze in een veilige en verantwoorde omgeving te sporten. Het bestuur houdt er vertrouwen in dat op korte termijn resultaat wordt geboekt en dat nieuwe mensen naar voren zullen treden. Daarbij is het naar volle tevredenheid van het bestuur in ieder geval gelukt om een kandidaat-voorzitter te vinden, die zal worden gepresenteerd voorafgaand aan en tijdens de jaarvergadering op 13 november 2019.

Aan het begin van het seizoen kon het bestuur met genoegen laten weten dat de LED verlichting was geregeld en volop kon branden tijdens de donkere avondtrainingen. Dit project is in samenwerking met Spirit ’30, Woudia en de gemeente Drechterland tot een goed einde gebracht, met aansturing vanuit het Valken-bestuur door Timo Groot. 

De kantine werd afgelopen seizoen minder goed bezocht dan daarvoor. Daaraan is verbonden dat Valken 1 op het gebied van voetbal een moeizaam seizoen kende met mindere resultaten. Wel waren de lenteborrel en de herfstborrel een groot succes. Aan het begin van het jaar werd weer een gezellige nieuwjaarsreceptie gehouden en in de kantine is ook nog een avond met een leuke quiz geweest onder leiding van Mats Boots. In de kantine is overigens een kassasysteem geïnstalleerd en lopen de kantinemedewerkers inmiddels rond in herkenbare kleding. 

Helaas is in de op zichzelf goede verhouding met de gemeente Drechterland de kwaliteit van het maaiwerk op de voetbalvelden een voortdurende bron van aandacht, maar bovenal een bron van ergernis. Op de prachtige accommodatie van SV De Valken past een goed onderhouden en kort gemaaid voetbalveld, en daar is op structurele basis geen sprake van, niet alleen tot onvrede bij SV De Valken, maar ook bezoekende clubs en scheidsrechters klagen over dit probleem en daar moeten ook klachten wegens blessures onder worden verstaan. Het bestuur hoopt in het seizoen 2019/2020 verbeteringen in gang te kunnen brengen, op welke wijze dan ook. 

Onder aanvoering van de KNVB is SV De Valken betrokken geraakt bij een actie die ertoe moet leiden dat er meer positief gedrag wordt getoond op het sportcomplex, niet in de laatste plaats ten opzichte van scheidsrechters en andere begeleiders van elftallen. Hoewel De Valken op onderdelen een eigen kijk heeft op deze actie, denkt het bestuur dat het toch goed is om in bredere samenwerking hiervoor aandacht te vragen. Dat betekent ook dat SV De Valken haar eigen ideeën niet op alle punten prioriteit kan geven. 

Overigens is ook nog een afzonderlijke KNVB-bijeenkomst in september 2018 bij De Valken gehouden met verschillende thema’s op de agenda. Hieruit komt vooral naar voren dat alle clubs met vergelijkbare problemen worden geconfronteerd die het hoofd moet worden geboden anno 2019. 

[bookmark: _GoBack]Het bestuur heeft in het afgelopen seizoen zesmaal vergaderd, drie keer voor de winterstop en drie keer erna. Tijdens een van de vergaderingen is de commissie lief en leed, in de persoon van Isabel de Wit en Franca Beemster, aangeschoven. Dit was een zeer positieve ontmoeting, waarbij duidelijk werd dat de commissie lief en leed een goede rol vervult binnen onze vereniging. In het kader van lief en leed dient overigens vermeld te worden dat onder andere zijn overleden: trouwe vrijwilliger Joop Haring, trouwe supporter en balsponsor Jan Tol en eveneens trouwe supporter Theo Lakeman. Aan het begin van het seizoen overleden Ab de Jong en Gerrit Redeker, zoals reeds eerder in de aanloop naar de jaarvergadering 2018 gememoreerd.

De gemeenschapsveiling, waaraan SV De Valken altijd meedoet, betekende ook deze keer voor de vereniging een groot succes met een mooie opbrengst. De voorbereiding ervan en de bijdrage die de vereniging moet leveren aan de gemeenschapsveiling gingen beter dan ooit. Er was voldoende animo onder de aanhang en het ledenbestand van SV De Valken om de club te helpen bij de taken ter voorbereiding van de gemeenschapsveiling. Het bestuur hoopt dat dit ook de komende keer weer het geval zal zijn. 

Ter afsluiting van het seizoen volgde eind juni een barbecue met twintig gasten, die deze barbecue als kavel van de vereniging hadden gekocht op de gemeenschapsveiling 2019. Dit werd een schitterende bijeenkomst langs de lijnen van het hoofdveld.
 
Op het gebied van sponsoring is er bij aanvang van het seizoen 2019/2020 helaas een terugval geweest, omdat enkele grotere sponsoren zijn gestopt of overgenomen door een ander bedrijf. Dat neemt niet weg dat het sponsorbestand al met al stabiel is en een substantieel en belangrijk bedrag vertegenwoordigd voor de inkomsten van de club. Op de jaarlijkse sponsoravond in maart werden de sponsoren weer bedankt met een attractief programma. De opkomst op deze avonden is altijd zeer goed. De sponsoring zou eigenlijk op korte termijn door een aantal mensen in samenwerking met het bestuur weer nieuw leven ingeblazen moeten worden. Destijds liet de sponsoring van de handbalveldboarding zien dat deze aanpak op korte termijn veel effect sorteert.

Met dank aan webmasters Martin Beemster en Frank Lakeman is de vereniging verrijkt met een nieuwe internetsite, die goed toepasbaar is op smartphones. De internetsite blijft voor het bestuur een informatief en toegankelijk platform voor onder meer bestuurlijke informatievoorziening aan de leden en andere geïnteresseerden. Het bestuur doet ieder seizoen weer met succes een beroep op vele mensen. Dit geldt zowel voor het onderhoud van de accommodatie als de gehele organisatie rondom voetbal en handbal. Voor onderhoud, kantinediensten, schoonmaak, training en begeleiding alsmede speciale festiviteiten en toernooien, staan week in week uit vele mensen vrijwillig klaar. Het bestuur dankt al deze vrijwilligers, die veelal zichtbaar genieten van het “meedoen” aan de vereniging hartelijk. 
Zoals ieder jaar worden de vrijwilligers met een speciale feestavond in het zonnetje gezet. 

Tot zover dit verslag vanuit bestuurlijk oogpunt over het seizoen 2018/2019, waarin het bestuur ook in financieel opzicht vanuit een overwegend positief perspectief zijn werk heeft kunnen doen. In zekere zin zijn de onderwerpen in dit verslag een willekeurige greep uit deze periode; hopelijk geeft het verslag de leden een goed beeld van wat het bestuur heeft gedaan en voor ogen staat. 

Ron Laan
